

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Măști, 9 august 2022

• 3 pagini

actualitate / 2

0 sesizare –deocamdată– fără răspuns!

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

actualitate / 2

Știința își reconfirmă supremația în Bănie



Pe vremuri, cele mai importante meciuri ale Științei erau cele cu Dinamo și Steaua, echipele care luptau și cu alte arme, decât cele

fotbalistice, care își creau antipatii pretutindeni, ca elemente ale sistemului. Acum, cel mai important derby al Universității Craiova este

unul local, contra unei echipe care îi reclamă istoria, samavolnic. Implicat, orgoliile sunt exacerbate, ambiția e la cote maxime.

pagina **3** SPORT

INSIDII

O sesizare –deocamdată– fără răspuns!

MIRCEA CANȚĂR

Un grup de persoane și lista semnatarilor adună vreo 20 de nume s-au adresat, în urmă cu aproape o lună de zile, Gărzii Forestiere Vâlcea, care are pe lângă Inspectoratul Silvic Dolj, un delegat sau doi, pentru a sesiza starea actuală a pădurii private din Valea Goiciului (circa 240 hectare), amplasată între comunele Breasta și Predești. Erau sesizate tăieri de arbori din specia stejar, în sistem ras, conform imaginilor foto atașate, apariția deja a unor poieni „însorite” în suprafață de 200-600 mp, prezența permanentă pe teritoriul pădurii a unui tractor de mare putere folosit în activitatea de exploatare, absența lucrărilor specifice de regenerare a pădurii, așa cum este prevăzut de Codul silvic actual. Există, se spune în

sesizare, culoare de drum recent create, dovadă a activității de exploatare abuzive a masei lemnoase. Oricum este vorba de o exploatare irațională a pădurii. De un abuz. Chiar și la o pădure privată există cote anuale de tăieri (în general răriri, curățiri de arbori și alte lucrări specifice) și în cazul de față acestea s-ar cifra la circa 1800 metri cubi pe 10 ani. Evident, semnatarii sesizării cereau ajutor Gărzii Forestiere Vâlcea, în sensul curmării activității ilicite, făcând trimitere la prevederile H.G. 743/2015, în care sunt menționate principalele atribuții ale organului în discuție. Sesizarea este redactată pe un ton civilizat și adună cum spuneam 20 de semnături responsabile. Într-un fel Garda Forestieră Vâlcea este „în grafic”, cum se

spune, cu răspunsul pe care îl așteaptă petenții. Și trebuie să-l ofere, fiindcă așa prevede legea. Numai că lucrurile sunt puțin mai complicate, decât sunt scrise în sesizare, în sensul că deținătorii pădurii respective, după cum ne-a încredințat conducerea Direcției Silvice Dolj, nu mai au contract cu aceasta, fiind reziliat la începutul anului, ci cu Ocolul Silvic privat „Renașterea Pădurii”. Care în termenii contractului încheiat –bănuim- nu este exonerată de vegherea integrității ei. Garda Forestieră Vâlcea poate trage la răspundere, eventual, pe cei de la Ocolul Silvic „Renașterea Pădurii” pentru neîndeplinirea prevederilor în materia protejării fondului silvic. Pe de altă parte, fiind vorba de tăieri abuzive de arbori, din specia ste-

jar, extrem de valoroasă, cu toate operațiunile conexe, este de mirare cum până în prezent n-au fost sesizați polițiștii din zona imediată, care monitorizează de regulă transporturile de material lemnos din fondurile silvice private sau de stat. Dacă lucrurile stau așa cum sunt descrise în sesizare, și nu avem motive să ne îndoim, nu e deloc târziu pentru o intervenție energetică a organului de poliție. Nu discutăm în acest context despre importanța pădurii în aceste vremuri. Am asistat ani de-a rândul, de cele mai multe ori impasibili, la defrișări masive, iresponsabile, de fond silvic, costisitoare în planul mediului ambiant. Indiferent de cum stau lucrurile, pădurea din Valea Goiciului trebuie protejată. Și răufăcătorii trași la răspundere.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de mun-

că deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CĂUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru întreaga activitate:

**Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori**

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
Bonusuri de performanță
Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe
Asigurarea abonamentelor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
Asigurare medicală
Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc



Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit

Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
Telefon 0251.438.754
Web-site: www.relocsa.ro
E-mail: resurseumane@relocsa.ro



Știința își reconfirmă supremația în Bănie

Fcu – Universitatea Craiova 1-2

Au marcat: Compagno 70 – pen. / Ivan 41 – pen., Hanca 45 – pen.

Fcu: R. Popa – R. Negru, Duarte, Paramatti (R. Grigore 83'), Huyghebaert – Asamoah, V. Achim (C. Bălan 83') – Băeten (Chițu 78'), Bahassa (Iancu 57'), Van Durmen (Marquet 78') – Compagno. **Antrenor:** Marius Croitoru.

Universitatea Craiova: Lazar 10 – Martic 10 (Căpățână 59') 10, Papp 10, Silva 10, N. Bancu 10 – Mateiu 10, Al. Crețu 10 (Screciu 65') 10 – Hanca 10 (Vlădoiu 74') 10, Baiaram 10, A. Ivan 10 (Roguljic 46') 10 – Markovic 10 (Koljic 65') 10. **Antrenor:** Laszlo Balint

Arbitri: Istvan Kovacs 8 – Vasile Marinescu, Ovidiu Arteni – Radu Petrescu **Arbitri VAR:** Cătălin Popa – Radu Adrian Ghinguleac

Pe vremuri, cele mai importante meciuri ale Științei erau cele cu Dinamo și Steaua, echipele care luptau și cu alte arme, decât cele fotbalistice, care își creau antipatii pretutindeni, ca elemente ale sistemului. Acum, cel mai important derby al Universității Craiova este unul local, contra unei echipe care îi reclamă istoria, samavolnic. Implicit, orgoliile sunt exacerbate, ambiția e la cote maxime.

Aflată într-unul dintre cele mai proaste momente din ultimii ani, ca joc, ca lot și ca rezultate, Știința a strâns rândurile, atât pe teren, dar mai ales în tribune, unde și-a confirmat supremația, deși pe hârtie era oaspete, și s-a impus în cel mai important meci al anului. Un succes în astfel de derby-uri contează mai puțin cum este obținut, important este să vină. Determinarea alb-albaștrilor a fost la cote înalte, deși este inexplicabil de ce nu este la fiecare meci la fel, ținând cont că salariile sunt aceleași și intră în aceeași zi a lunii. Știința și-a apărat cu onoare blazonul și s-a impus în fața celeilalte echipe din oraș, dar seara de duminică a fost în primul rând a fanilor. Deși sunt dezamăgiți de ce se întâmplă la echipă în acest start de sezon, suporterii Științei au făcut legea pe stadion, atât la Peluza Nord, dar și la tribuna a II-a, confirmând, dacă mai era cazul, că în Bănie supremația lor este in-

contestabilă. De altfel, calculul este simplu, adversarii adunând spectatori la acest meci cât au în restul sezonului. De mâine încolo, revenim la problemele curente ale Științei, cu antrenorul nepotrivit, cu jocul lipsit de coerență, cu lipsa unor mijlocași decenti, cu carențele de atitudine și implicare, cu handicapul din dubla cu Zorya, etc, dar, până atunci, succesul din derby trebuie celebrat așa cum se cuvine.

Mesajele galeriei Științei au fost: „Pleacă mititelu”, la mișto strigați și orice echipă inventează i-o girați”, „Universitatea Craiova – numele de legendă pe care-l iubim, dar unii s-au vândut și acum susțin un acronim”, „Oltenește, golănește, doar când chelu vă plătește”, „Papucarii rurali ai brutarului, vedetele emisiunii Viața Satului”, „Întreținuți de patron, protestați de complezență, între gogoasă și mustață nu e nicio diferență”.

L. Balint: „Astfel de meciuri nu se câștigă la pas, ci și cu suferință”

Laszlo Balint: „Vreau să felicit băieții! Sunt jucători cu multe minute jucate, mulți kilometri călătoriți. Trebuie să gestionăm lotul așa cum este, să ne recuperăm fizic și mental. Să nu ne lăsăm curpinși de euforie! A fost un efort admirabil, grupul a fost foarte unit. Știu că va trebui să suferim, să absorbim momentele de



presiune. Iată că bifam prima victorie într-un meci cu totul special. Mă bucură foarte mult reacția după golul primit, am avut o ocazie foarte mare. Dacă marcam, probabil finalul de meci e mult mai liniștit. Era foarte important să securizăm rezultatul, știam că o să avem spații. Întreruperea ne-a scos din ritm. Astfel de meciuri nu se câștigă la pas, ci și cu suferință. Am avut partide în care am dominat și am pierdut. Degeaba am fi jucat bine, dacă la final plângem. Avem mare încredere că putem să întoarcem rezultatul cu Zorya”.

Andrei Ivan: „Nu îmi place jocul nostru, dar jucăm din 3 în 3 zile, s-a văzut oboseala și azi. Ne-au cam dominat, dar cele trei puncte sunt importante. Nu e vorba că nu pot, doar că la fiecare duel sunt lovit în zona în care am probleme. Am jucat doar o repriză, probabil m-a scos ca să fiu apt cu Zorya. Sper să fiu sănătos, asta e cel mai important. Două galerii frumoase, a fost un stadion plin, am fost susținuți de fanii noștri. În Polonia ne-au dominat foarte rău, am văzut și fizic, s-a văzut tot meciul, dar o să vedem de mâine ce o să facem cu cei de la Zorya.- Nu mă gândesc la o plecare, dar vreau să îmi fac treaba cât mai bine aici și să marchez pentru Universitatea”.

Sergiu Hanca: „Cred că cel mai important e să luăm puncte în campionat și să mergem mai departe în Conference. Începem să ne cunoaștem cu ceilalți colegi, încă nu ne simțim foarte bine, dar muncim la antrenamente și cred că în cel mai scurt timp o să avem un joc

mai consistent. A fost lovitură liberă, am văzut că a sărit și s-a întors cu cotul, dar nu sunt eu în măsură să spun dacă a fost sau nu. Există arbitru, există VAR, deci putem sta liniștiți. Sunt convins că putem

face un meci foarte bun a casă cu Zorya, aștept să avem un stadion plin, să avem aportul fanilor. Pornim de la 1-0 pentru ei, dar totul este în mâinile noastre. Eu cred că ne putem bucura împreună”.

Superliga – etapa a 4-a

„U” Cluj – Petrolul 0-1

A marcat: Grozav 23.

Mioveni – FCSB 1-1

Au marcat: Balaur 26 / Miculescu 79.

Rapid – FC Argeș 2-1

Au marcat: Sefer 45, 64 / Kait 84 – autogol.

Sepsi – UTA 0-0

Chindia – CFR Cluj 0-2

Au marcat: Muhar 27, Yeboah 45.

Fcu – Universitatea Craiova 1-2

Au marcat: Compagno 70 – pen. / Ivan 41 – pen., Hanca 45 – pen. Hermannstadt – Voluntari și Botoșani – Farul s-au jucat ieri.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	4	3	0	1	8-5	9
2. Rapid	4	3	0	1	5-2	9
3. Farul	3	2	1	0	4-1	7
4. Botoșani	3	2	1	0	5-3	7
5. Sepsi	4	1	3	0	7-3	6
6. Voluntari	3	2	0	1	4-1	6
7. Argeș	4	2	0	2	6-7	6
8. Hermann.	3	1	2	0	5-2	5
9. Craiova	4	1	2	1	5-5	5
10. FCU	4	1	1	2	6-6	4
11. Petrolul	4	1	1	2	2-4	4
12. UTA	4	1	1	2	2-5	4
13. FCSB	4	0	3	1	3-5	3
14. Chindia	4	0	2	2	3-6	2
15. „U” Cluj	4	0	2	2	3-6	2
16. Mioveni	4	0	1	3	3-10	1

